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 The purpose of this study mainly uses the free descriptive answer that has been placed as a thing supplementing 
interpretation by fixed-quantity data conventionally, and it is to clarify the structure of the opinion by a Japanese 
morpheme  In this investigation analyzed about the assisted living, school support, elderly-people support and the 
other support based on investigation area, age and recovery feeling.  It was shown by the disaster situation of a house, 
and the situation of life reconstruction as a result of research. 
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3,370 5,200 570

1,009 1,506 183

27.1% 29.0% 32.1%

432 670 87

238 328 38

331 533 72

383 614 76

0 20% 358 30.1% 157 26.0% 277 29.6% 298 27.8%

30 40% 345 29.0% 155 25.7% 267 28.5% 307 28.6%

50 60% 254 21.4% 139 23.0% 202 21.6% 240 22.4%

70 80% 163 13.7% 98 16.2% 130 13.9% 149 13.9%

90 100% 69 5.8% 55 9.1% 60 6.4% 79 7.4%

30 55 4.6% 41 6.8% 38 4.1% 50 4.7%

40 138 11.6% 140 23.2% 117 12.5% 134 12.5%

50 290 24.4% 164 27.2% 233 24.9% 277 25.8%

60 370 31.1% 155 25.7% 249 26.6% 342 31.9%

70 264 22.2% 85 14.1% 218 23.3% 206 19.2%

80 72 6.1% 19 3.1% 91 9.7% 64 6.0%

751 63.2% 380 62.9% 574 61.3% 690 64.3%

438 36.8% 224 37.1% 362 38.7% 383 35.7%

758 63.8% 340 56.3% 614 65.6% 688 64.1%

101 8.5% 52 8.6% 77 8.2% 89 8.3%

71 6.0% 43 7.1% 56 6.0% 67 6.2%

130 10.9% 81 13.4% 101 10.8% 132 12.3%

102 8.6% 88 14.6% 88 9.4% 97 9.0%

1189 604 936 1073
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40 155 16.6% 50 223 23.8%
60 249 26.6% 70 309 33.0%
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1 91 100 47
2 89 93 41
3 75 85 31
4 66 82 31
5 55 78 25
6 51 71 18
7 47 34 9
8 44 30 9
9 44 30 6
10 38 27 6
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